

证券代码：002876

证券简称：三利谱

## 深圳市三利谱光电科技股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

编号：2023-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	参会单位：（以下排名不分先后） 国盛证券 开源证券 榕树投资 海雅金控 东海基金 中欧瑞博 路博迈基金 浙商证券 中邮基金 民生加银基金 国联证券 西部证券 中金基金 西南证券 国金证券 新华资产 嘉实基金 中信保诚 中欧基金	
时间	2023年2月21日-2023年2月24日	
地点	公司会议室	
上市公司接待人员	副总经理、董事会秘书 黄慧	

投资者关系活  
动主要内容介  
绍

### 1、近期公司总体经营情况如何？

春节假期结束后，公司快速恢复正常生产和运营，各部门员工以饱满的精神状态返回岗位开展工作。过去一年，虽然受宏观经济、疫情等影响，但公司整体的经营仍保持在一个比较稳定的水平，无论是生产还是销售，都维持了良好状态，从目前相关市场数据以及业务端反馈的情况来看，整体市场呈现逐渐复苏的迹象，公司将积极追踪市场环境的变化，基于市场情况对公司的产能规划作出响应和布局。展望 2023 年度，公司有能力和信心继续保持稳步发展。

### 2、公司合肥二期目前进度如何，这个产线主要是做什么产品？

合肥二期产线目前处于厂房建设阶段，预计今年下半年可以安装设备并调试生产，该产线达产后可为公司增加年产能 3000 平方米。2024 年，公司总产能将达到 7000 万平米。

合肥二期产线主要用于生产大尺寸 TV 偏光片，通过这条产线产业化生产，可以丰富公司的产品种类，利用产品差异化满足不同的需求，可以有效提高主流 TV 尺寸 43/55/65 寸裁切利用率，在巩固现有客户的基础上扩大客户群体，增强公司市场份额和整体竞争力。

此外，该生产线技术领先、规模较大，未来将成为公司主要的利润增长点，可增强公司的综合产品利润率，提升公司整体盈利能力。

### 3、公司研发费用主要是投入在哪些方面？

公司深耕偏光片领域，高度重视技术创新和研发投入，依托研发团队多年的技术积累和创新科研能力，驱动公司各类产品及解决方案不断升级迭代，并积极探索新的显示技术应用和拓展。虽然近几年外部环境不断变化，但是公司研发及技术人员数量仍然保持稳定增长，占公司总人数 30%以上。公司紧贴市场需求和技术发展趋势，重点推动了多个新产品新技术的研发项目，进一步满足客户的多样性选择和个性化需求，包括超高透过率偏光片的研发、超薄 PVA 偏光片的研发、OLED 偏光片的研发、全贴合偏光片的研发、车载偏光片的研发、VR 用 pancake 光学膜产品的研发等。同时公司设立三

利谱研习院，为公司后续的发展不断培育、输出专业偏光片行业人才。

#### **4、公司对未来业绩的展望？**

目前市场需求还在恢复过程中，公司今年上半年对整体经营策略做了一些调整，各个生产基地根据自身产线的情况按不同的考核方案去达成年度目标，在考虑销售收入增长的同时，也注重利润端的增长，同时公司会从生产、研发、成本控制等各个环节去做改善，降本增效。因此，无论从公司经营策略的调整来看，还是从经济需求逐步恢复正常及订单情况来看，2023年整体趋势向好。

#### **5、公司不同尺寸产品的盈利能力如何？和同行企业有多大的差异？**

由于LCD显示技术下游应用领域广阔，使得偏光片产品亦呈现多样化的特点，不同细分产品的利润空间存在较大差异。中小尺寸偏光片产品由于对产品的光学指标、机械性能等要求较高，其利润空间相对较大，而大尺寸偏光片产品由于使用量大，产品类别相对单一，其利润空间有限。不同偏光片生产企业可能因目标客户不同而导致利润水平存在差异，但具有核心技术优势和受自主知识产权保护的企业有望获得的高于行业平均的利润。

#### **6、公司未来是否有定增或可转债等融资计划？**

目前公司现金流能满足现阶段发展所需。公司也将积极关注市场环境和再融资政策变化，并根据公司发展战略、拓展项目和未来现金流预测等综合评估决定。公司如有相关计划，将严格按照有关要求履行审批程序和披露义务。

#### **7、请问公司后续是否考虑再实施股权激励计划？**

未来公司会根据整体发展规划、资本市场变化情况，择机考虑做股权激励或员工持股计划，以便激励员工的同时吸引和留住优秀人才。

接待过程中，公司与投资者进行了充分的交流与沟通，严格按照《信

	息披露事务管理制度》等规定执行，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况。
附件清单 (如有)	无
日期	2023年2月24日